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Samenwerkingsmogelijkheden met Koren in de Kerk (Oktober 2017.1)
Koren in de Kerk kan op verschillende wijze samenwerken met (besturen van) koren. Hieronder staan de meest voorkomende samenwerkingsvormen.
-1- Koren in de Kerk sponsort een concert/project
Het koor/de kerk/de organisatie organiseert zelf een concert en maakt zelf afspraken met concertlocatie en musici. 
De opbrengst van de collecte is voor Kerk in Actie.
· De opzet en inhoud van het concert is door het (bestuur van het) koor bepaald. 
· Het koor dient een sponsorverzoek in voor een concert bij Koren in de Kerk.
· Op basis van de beschikbare informatie kent Koren in de Kerk al of niet een bepaald bedrag aan sponsoring toe. Koren in de Kerk zal dus niet de volledige kosten van het concert voor haar rekening nemen. 
· Het concert wordt opgenomen in het concertoverzicht op www.korenindekerk.nl
· De kaartverkoop (inkomsten zijn voor 100% voor het koor) kan ook via dit platform verlopen of er kan een link gemaakt worden naar de eigen site. Hieraan zijn geen kosten verbonden. Het is aan te bevelen om ook voor gratis concerten te laten reserveren via deze site.
· Het concert wordt meegenomen in de diverse promotionele acties (waaronder Facebook en email-marketing) van Koren in de Kerk
· Kerk in Actie is te gast tijdens het concert en krijgt tijdens het programma kort de gelegenheid iets te vertellen over haar werk waarna er aansluitend een collecte plaatsvindt. Het spreekt voor zich dat in deze samenwerking er geen ruimte is voor andere collectes.
· De organiserende partij draag zorg voor het uitdelen van pennen en machtigingskaarten aan het publiek en zorgt voor de collecte tijdens het programma.
· De gemaakte afspraken worden voor uitvoering van het concert over en weer bevestigd. 

-2-  Koren in de Kerk faciliteert een concert
Een kerkelijke gemeente wil graag een concert geven voor Kerk in Actie en vraagt of Koren in de Kerk dit wil organiseren. De opbrengst van het concert is voor Kerk in Actie. 
· Een kerk vraagt een concert aan om zo Kerk in Actie te ondersteunen. Men heeft of al een concrete datum die met musici/een koor moet worden ingevuld. 
· Koren in de Kerk stemt deze aanvraag af met koren en/of musici die aangegeven hebben voor Kerk in Actie te willen musiceren. Als het echt niet mogelijk is om op de gewenste datum iemand te vinden gaan de kerk en Koren in de Kerk in overleg om een alternatieve datum te vinden.
· Koren in de Kerk neemt de volledige kosten van deze boeking voor haar rekening mits er voldaan wordt aan de onderstaande randvoorwaarden:
· De kerk stelt haar gebouw en hulp kosteloos beschikbaar evenals de beschikbare techniek en indien nodig gebruik van piano en orgel. Daarnaast voor technici, groep en artiest het nodige aan koffie, thee, frisdrank en voorafgaand aan het concert een voedzame maaltijd.
· Voorafgaand en tijdens het concert is hulp nodig van minimaal twee personen t.b.v. het uitdelen van pennen en machtigingskaarten bij binnenkomst van het publiek en bij de collecte tijdens het programma.
· De kaartprijs is voor een kinderconcert € 3,- per persoon en voor een concert voor volwassenen is dat € 5,- per persoon, waarbij de kaartverkoop verloopt via www.korenindekerk.nl. De inkomsten uit kaartverkoop zijn bestemd voor het goede doel en worden toegevoegd aan het bedrag van de collecte.
· Wanneer tot twee weken voorafgaand aan het concert er minder dan 750 euro aan kaarten zijn gereserveerd behoudt Koren in de Kerk zich het recht om de financiële garantstelling voor het concert stop te zetten. De kerk kan in dat geval besluiten zelfstandig door te gaan (en daarmee ook de kosten voor de groep/artiest voor haar rekening te nemen) dan wel besluiten het concert te annuleren. Het is dus belangrijk dat de deelnemende gemeente actief het concert promoot en tracht kaarten te verkopen. 
· Zowel de organiserende kerk als Zingen in de Kerk spreken daarom naar elkaar uit het maximale aan promotie en werving van bezoekers te ondernemen.
· Tijdens het concert zal er een kort presentatiemoment zijn over het goede doel met aansluitend een collecte. Tijdens het concert kan er niet voor andere doelen of projecten gecollecteerd worden. 
· Kerk in Actie stelt posters, persbericht, facebookbanner en flyers beschikbaar aan de organiserende kerk om hiermee lokaal het concert te promoten.
Algemene informatie over Kerk in Actie
In actie voor de naaste; dichtbij en ver weg. Geen mens uitgezonderd. Het werk van Kerk in Actie wordt uitgevoerd door de dienstenorganisatie van de Protestantse Kerk in Nederland te Utrecht. Steun projecten in alle delen van de wereld, en met rond uiteenlopende thema's. De projecten van Kerk in Actie zijn onderverdeeld in vier focusgebieden. Daarnaast bouwt Kerk in Actie bruggen in het Midden-Oosten om de situatie in Israël en Palestina te verbeteren. De vier focusgebieden zijn:
· Kinderen in de knel

· Bieden van acute noodhulp 

· Ondersteunen van christenen in de verdrukking

· Ondersteunen van kwetsbare groepen in de samenleving.
Voor meer informatie over onze projecten kunt u uiteraard altijd contact met ons opnemen.
Algemeen telefoonnummer: 030 - 880 1456
E-mail algemeen: info@zingenindekerk.nl
www.kerkinactie.nl


Bezoekadres
Protestants Landelijk Dienstencentrum
Joseph Haydnlaan 2a
3533 AE Utrecht
Postadres
Postbus 8504
3503 RM Utrecht
Over Koren in de Kerk
In 2015 is het initiatief ontstaan om vanuit de Protestantse Kerk in Nederland in samenwerking met Kerk in Actie  te starten met Korenindekerk.nl. Dit platform helpt kerken en koren om concerten te organiseren met diverse christelijke muzikanten, koren en orkesten. Koren in de Kerk heeft geen winstoogmerk en vraagt ook geen reserveringskosten voor de kaartverkoop van de diverse concerten en voorstellingen.  Meer informatie over deze projecten vindt u op de website van Kerk in Actie, Jop en Missionair Werk. 


